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Conceptbesluitenlijst van de raadsvergadering van 11 maart 2010

Aanwezig: Voorzitter P. Mengde, de leden J.H.L.M. Nielen, M. A. Sahintürk mw. G.E. Weijers en J.M.F. 
Hendriks (CDA), R.G. Poel en mw. S.M. Derks (PvdA), mw. F.J.H.M. van Diemen-Vereijken (GL), G.M.P. 
Stoffels, W.L.L.P. Pluk en A.M.J. Jacobs (ABC), mw. W.T.G. Vervoort-Reijnders en H.P.J.M. Siroen 
(PLC), M.S. van Veen, mw. C.M. Angevaren, mevr. E.A.P. van Heeswijk en R.T.H. Gertsen (VVD), J.P.G. 
Kerskes, E.A. Baudet en mw. M.E.L. van Zuilen (D66) en griffier dhr. A. Knevel
Wethouders: G.P.M. Peeters, Th.C. Blokland, J.W. Donkers en gemeentesecretaris P.M. van de Koolwijk 

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de website bij het 
betreffende agendapunt

Nr. Onderwerp Besluit
01 Opening en mededelingen De voorzitter opent de vergadering en neemt een moment stilte in 

acht.
02 Trekking nummer en vaststellen van 

de agenda
De voorzitter trekt stemnummer 9, zodat de beraadslagingen en
eventuele stemmingen zullen beginnen bij mevr. Derks (fractie 
PvdA.

03 Installatie van de leden van de 
gemeenteraad

De voorzitter neemt alle leden de wettelijk voorgeschreven eed of 
belofte af. Vervolgens spreekt hij de leden van de raad toe en 
feliciteert hen met hun benoeming. Hij roept de leden op tot 
samenwerking. Het versterken van het onderling vertrouwen en 
het efficiënter voorbereiden van de raadsvergaderingen zijn 
belangrijke zaken waarbij hij zijn inzet aanbiedt.
Na een korte schorsing waarin de leden worden gefeliciteerd met 
hun installatie als raadslid wordt de vergadering hervat.

04 Aanwijzing voorlopig 
plaatsvervangend voorzitter 
gemeenteraad

De heer Poel merkt op dat de fractie van de PvdA zich tegen de 
achtergrond van een voorlopige benoeming in het voorstel kan 
vinden. Hij wijst er op dat er meer varianten mogelijk zijn dan het 
aanwijzen van de nestor van de raad. Bij de definitieve 
aanwijzing zal er vooral getoetst moeten worden op kwaliteit.
De raad besluit:
1. de heer H.P.J.M. Siroen voorlopig aan te wijzen als 

plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad;
2. het presidium te verzoeken ter zake een definitief voorstel 

aan de raad te doen.

05 Aanwijzing voorlopige deelnemers 
presidium

De raad besluit:
1. een presidium in te stellen en deze te belasten met de taken 

als bedoeld in de artikelen 3b, 6 en 8 van het huidige 
reglement van orde. Het presidium bestaat uit de voorzitter 
van de raad en de fractievoorzitters. De griffier is in elke 
vergadering van het presidium aanwezig;

2. het presidium te verzoeken voorstellen te doen tot 
actualisering van het reglement van orde voor de raad, de 
commissieverordening, de verordening ambtelijke bijstand en 
fractieondersteuning en de verordening commissie 
bezwaarschriften, en de griffie opdracht te geven hiertoe de 
nodige voorbereidingen te treffen;

3. dat de leden van het presidium tevens lid zijn van het 
seniorenconvent als bedoeld in artikel 3c van het reglement 
van orde.

06 Sluiting Om 20:55 uur

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 12 april 2010

A. Knevel P. Mengde
griffier wnd. voorzitter


